

## ІСТОРІЯ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ

<b>Тип дисципліни</b>	Вибіркова
<b>Рівень вищої освіти</b>	Перший
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Семестр</b>	
<b>Кількість встановлених кредитів ЄКТС</b>	4,0
<b>Форми навчання, для яких викладається дисципліна</b>	Денна/заочна

### **Результати навчання**

Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: *вміло використовувати* понятійний апарат з фаху; *визначати* наслідки впливу різноманітних факторів соціалізації особистості на мікро-, мезо-, макро-, мегарівнях; *аналізувати* соціальні явища, процеси, події, бачити власне місце та роль у суспільному житті країни; *виявляти* і науково пояснювати тенденції в розвитку досліджуваних подій та процесів; *узагальнювати* досвід соціальної роботи; *з'ясувати* закономірності виникнення та розвитку різних форм і методів соціальної роботи; *відтворити* факти та історичні корені; *аргументувати* традиції вітчизняного та зарубіжного досвіду організації соціальної роботи (спільні та відмінні риси).

**Зміст навчальної дисципліни** "Історія соціальної роботи" є складовою циклу фундаментальних фахових дисциплін, орієнтованих на формування таких якостей, як врахування в трудовій діяльності практичних, зокрема диференційних соціальних чинників, орієнтація на наукові та гуманні підходи при вирішенні соціальних проблем на індивідуальному та колективному рівнях. Метою курсу є ознайомлення студентів із досвідом соціальної роботи (вітчизняним і зарубіжним) з найдавніших часів до сьогодення. Завданням предмету є вивчення історії виникнення, змісту, форм і методів соціальної роботи та її місця і значення в історії людства.

**Запланована навчальна діяльність:** не менше 1/3 від загальної кількості годин.

**Форми (методи) навчання:** лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні заняття (з використанням методів комп'ютерного тестування, тренінгів, майстер-класів, практикумів), самостійна робота (індивідуальні завдання).

**Форми оцінювання результатів навчання:** захист самостійних робіт; презентація результатів виконання індивідуальних завдань; письмове опитування (тестування).

**Вид семестрового контролю:** залік

### **Навчальні ресурси:**

1. Мигович І. І. Соціальна робота (вступ до спеціальності). — Ужгород: Патент, 1997. — 190 с.
2. Соціальна робота в Україні: перші кроки / Під ред. В. Полтавця. — К.: Видавничий дім «KM Academia», 2000. — 236 с.
3. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>.
4. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: [http://lib.khnu.km.ua/asp/php\\_f/page\\_lib.php](http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/page_lib.php).

**Викладач:** кандидат педагогічних наук, доцент Шеремет А.М.